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I. DATE GENERALE  

• Unitate școlară: ȘCOALA GIMNAZIALĂ ,,NICOLAE IORGA”, SAT PÂNGĂRĂCIOR, COMUNA PÂNGĂRAȚI 

• Niveluri de învățământ cuprinse: 

a) nivel preșcolar (3 – 6 ani) 

b) învățământ primar (clasa pregătitoare și clasele I – IV) 

c) învățământ secundar inferior sau gimnazial (clasele V – VIII) 

•  Limbile de predare: limba română 

• Adresa școlii: strada Prof. Mircea Gheorghe, nr.32, sat Pângărăcior, comuna Pângărați, județul Neamț 

• Telefon / Fax: 0233240341 

• Adrese de mail: : pingarati_scoala@yahoo.com 

                                sc.pingarati@gmail.com 

• Site: www.scoalapingarati.ro 
 

 
ESEU DESCRIPTIV 

 Şcoala Gimnazială ,,Nicolae Iorga”, sat Pângărăcior, comuna Pângărați este ancorată în procesul 
Reformei Învăţământului Preuniversitar, fiind o unitate şcolară de nivel preșcolar, primar plus gimnazial, cu 
personalitate juridică, având un număr de cladiri, clase si efective care să-i permită funcţionarea într-un singur 
schimb, de la 8,30 la 14,30  (8.00-14.00 pentru structurile arondate Stejaru și Oanțu). 
 Şcoala este plasată în rândul şcolilor generale. 
        Definim ca esenţială strategia competitivă, ţintind să obţinem o poziţie cât mai bună pe piaţa furnizorilor 
de servicii educaţionale. Demersurile şi programele implementate la nivelul elevilor şi al dascălilor tind către o 
politică coerentă si comprehensivă de asigurare a calitaţii în educaţie. 
        Descentralizarea sistemului de învăţământ, ca prioritate a Reformei Educaţionale din Romania, este 
definită , ca delegare a autorităţii decizionale la nivel local – în cazul de faţă al unităţii şcolare – în tot ceea ce 
priveşte funcţionarea organizaţiei noastre. 
  Aceasta înseamnă că şcoala devine autonomă, fiind abilitată să-şi conceapă o politică proprie în domeniile : 
curricular, financiar şi al resurselor umane. 

Tot descentralizare mai înseamnă şi creşterea influenţei comunităţii locale asupra unităţii şcolare :  
- şcoala îşi va elabora oferta educaţională pe baza nevoilor şi a cererii de educaţie exprimate de către 

comunitate ; 

- şcoala va deveni tot mai dependentă de comunitatea locală, atat în privinţa opţiunilor educaţionale 

strategice, cât şi din punct de vedere al resurselor (umane si materiale) care pot fi atrase. 

Se contureaza obligaţia de a individualiza oferta educaţională a unităţii noastre şcolare având nevoie să ne 

definim o identitate, o personalitate proprie şi implicit, oferta educaţională, pornind de la : 

➢ Cultura organizaţiei şcolare ; 

➢ Viziunea colectivului şcolii – în special a echipei manageriale privind misiunea şcolii şi dezvoltarea unităţii 

şcolare pe termen mediu şi lung ; 

➢ Nevoile şi resursele comunitare ; 

➢ Misiunea unităţii şcolare – cunoscută şi asumată de către toate grupurile de interes reprezentate în 

şcoală : părinţi, elevi, profesori, autorităţile locale, agenţi economici si alţi reprezentanţi ai comunităţii. 
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I. MISIUNEA ȘCOLII  
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II.  VIZIUNEA  ȘCOLII 
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III. VALORI 
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Obiective: 

• Menținerea unui corp profesoral de elită.  

• Promovarea şi realizarea unui marketing educaţional de calitate, centrat pe elev, prin care şcoala 

să se constituie într-un real furnizor de servicii educaţionale, astfel încât promovarea  elevilor la 

Evaluarea Nationala să fie cu cel puţin două procente peste media pe judeţ; toţi absolvenţii clasei a 

VIII a să fie cuprinşi într-o nouă formă de învăţământ.  

• Realizarea unui management financiar eficient şi competitiv. 

• Echipa managerială va stabili şi menţine relaţii de colaborare permanente, deschise, transparente 

cu întregul colectiv, cu reprezentanţii Primăriei, cu membrii Consiliului Local, ai Consiliului 

Reprezentativ al Părinţilor, cu reprezentanţii O.N.G.-urilor, cu Poliţia locală etc. 

• Crearea, menţinerea şi dezvoltarea în rândul elevilor a unei atmosfere propice învăţământului de 

calitate. 

• Formarea capacităţii de analiză a nivelului de competenţe în învăţare, în scopul unei orientări 

şcolare şi profesionale în concordanţă cu posibilităţile şi calităţile educaţionale de care dispune 

elevul. 

• Atragerea de parteneri educaţionali în procesul continuu ce vizează cerinţele educaţionale ale 

societăţii, în contextul definirii idealului educaţional al şcolii româneşti privind dezvoltarea liberă şi 

armonioasă a individualităţii umane în formarea personalităţii autonome şi creative.  

• Atragerea de fonduri suplimentare destinate dezvoltării bazei materiale, stimulării şi motivării 

elevilor, prin activităţi extraşcolare, parteneriate, colaborări, sponsorizări, programe specifice. 
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SCURT  ISTORIC  AL  ŞCOLII 

Primele mărturii privind istoria școlii pângărățene se datorează vrednicilor dascăli Ion Timofte 
(1881-1947) și Ioan Stroia care au confirmat că marile evenimente de la mijlocul secolului al XIX- lea, atât 
alrevoluției de la 1848, dar mai ales al Unirii Principatelor, au amprentat în mod elocvent evoluția 
învățământului acestei comune, acesta datând încă din anii 1845 – 1846. Prima școală oficială însă a luat 
ființă în anul 1860 cu primul ei învățător, Arhid. Focșa, aceasta funcționând în chiliile mănăstirii, până în 
anul 1872, când este mutată la Tarcău.  

Iată cum, în reprezentația învățătorului Ion Timofte se creiona istoria dezvoltării învățământului 
primar și gimnazial în satul și comuna Pângărați: 

,,Înainte  de  anul  1860, se  pomenste  de  un  oarecare  dascal, Ioan  Orza  la  care  veneau  baietii  
din  satele   Pangaratilor  sa  invete  carte  biseri easca .  Între  elevii  acestui  dascal , se  pomenesc  doi  
baieti – Dumitru  si  Simion -  acesta   din  urma  ajungand  episcop. 

În  anul  1860  ia  fiinta  scoala  oficiala , in  baza  unui  ordin  al  Ministerului  Scoalelor  din  12  
decembrie  1859  prin  care  obliga  Mânastirea  Pângarati  sa  deschida  scoala  pentru   20 – 30  de   elevi   
inscrisi.  Primul  invatator  a  fost  Arhidiaconul  Focsa.  Scoala  functioneaza  pe  seama  mânastirii  pana  
in  anul  1873, cand  se  muta  la  Tarcau. 

In  anul  1882  se  deschide  o  scoala  oficiala  de  stat  la  Pângarati , invatator   fiind  preotul  Ghe.  
Grigoriu  (1882 – 1888), urmat  de  Cezar  Ionescu,  titular (1888 – 1902). 

De  la  1 Noiembrie  1903  il  gasim  aici,  permanent,  pe  harnicul  invatator  de gradul  I, Ion  
Timofte,  fost  si  revizor  scolar.  In  celelalte  posturi  au  functionat  Maria  Chlsoi,  invatatoare  titulara, 
cunoscuta  pictorita  in  ceramica  de  la  Bucuresti,  Virginia  Galinescu  si  Virginia  Voicu,  ambele  
invatatoare  titulare. 

Scoala  avea  inscrisi  113  elevi,  din  care  frecventau  103  elevi  in  clasele  I-IV. 
Prin  staruinta  directorului  Ioan  Timofte   la  aceasta  scoala  s-au  tinut  si  cursuri  pentru  adulti,  

ba,  cu  toata  propaganda  dusa  si  clasele  V-VII  cativa  ani  in  sir. Meritul  invatatorului  Ioan  Timofte  
de  a  mentine  aceste  cursuri  la  scoala  sa,  a  fost  cu  atat  mai  mare,  cu  cat,  facand  parte  dintr-un  
partid  politic  care  ducea  o  campanie  de  desfiintare  a  acestor  cursuri, el  s-a  desolidarizat  de  
actiunea  acestor  demagogi.  

Dintre  absolventii  scolilor  din  Pângarati  amintim  pe  acel  Silvestru  Balanescu,  fost  episcop  de  
Husi,  apoi  cativa  invatatori – preoti,  si  altii... 

In   ce  priveste  localul  de  scoala,  se  stie  ca  la  inceput  cursurile  s-au  tinut  in  chiliile  
Mânastirii  Pângarati , iar  intre  1882-1906  in  case  inchiriate.  In  1906  s-a  construit  din  lemn  un  local  
propriu  cu  doau  Sali  de  clasa,  prin  cheltuiala  comunei,  local   care  a  fost  mistuit  de  un  incendiu  in  
noaptea  de  13  februarie  1929... 

In  anul  urmator,  prin  staruinta  aceluiasi  director,  s-a  construit,  pe  cheltuiala  statului,  un  
local  de  caramaida,  cu  patru  Sali  de  clasa,  unul  dintre  cele  mai  frumoase  localuri  de  scoala  de  pe  
Valea  Bistritei.”       

Așadar, începuturile școlii din comuna Pângărați sunt legate de primii dascăli care și-au pus în 
slujba luminării tinerelor vlăstare, priceperea, abilitățile și competențele didactice, în localurile 
improvizate, din a doua jumătate a veacului al-XIX-lea.  

Este sigur că Legea asupra instrucțiunii (din 5/17 decembrie 1864, prin care învățământul devine 
unitar în întreaga țară, stabilindu-se anii de studiu, primar de patru ani, gratuit și obligatoriu, și secundar 
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de șapte ani) a lui  Alexandru Ioan Cuza a găsit o formă de școlarizare a copiilor din satul Pângărați, bunicii 
povestind cu nostalgie despre învățătorii lor, care învățau copiii ,,la toate cele patru clase deodată” (adică 
simultan la două, trei și patru clase). Anul de început al învățământului în comună este 1859, la Arhivele 
Statului găsindu-se un tabel autentificat, prin care învățătorul Ion Zacarescu arată numărul elevilor 
cuprinși în învățământul primar între anii 1859-1873, număl ce oscila între 15 și 40 școlari, tabel semnat și 
de secretarul primăriei, Gheorghe Șoarec. După 1873, firul învățământului în comună s-a rupt din lipsă de 
,,învățăcei”, reluându-se în 1882, când,prin strădania preotului Ghe. Grigoriu, înlocuit în 1888 de 
învățătorul Cezar Ionescu, copiii din cătunele comunei își încep cursurile într-o sală de clasă improvizată în 
casa acestuia. 

Începând din anul 1903, la conducerea acestei școli vine tânărul învățător Ion Timofte, care va 
păstori această școală mai bine de 40 de ani, iar ca director peste 25 de ani. În perioada 1918-1920, la 
Școala Pângărați funcționa ,,Centrul de Examinare” pentru elevii din comunele Pângărați și Tarcău, 
președintele centrului fiind renumitul învățător Ion Timofte. Abia din anul 1927, i se vor alătura învățătorii 
Dumitru Constantinescu, până în anul 1929, urmându-i Constantin Bostan, care în perioada 1928-1948 și 
1955-1963 va fi director.  

Privitor la localurile de școli, trebuie să precizăm că la început, cursurile s-au ținut în case 
particulare închiriate. Primul local propriu, va fi construit din lemn în anul 1906, pe locul actualei Școli 
Pângarați, centru, local care va dăinui până în anul 1929, când se va mistui într-un incendiu (1929-1933, 
școala funcționând în casa lui Afloarei Vasile,de lângă primărie). Localul noii școli ce se va construi, va dura 
trei ani, fiind început în anul 1930 și dat în folosință în anul 1933, având patru săli de clasă și 
dependințe,fiind ridicat prin strădania sătenilor și cu ajutorul material și bănesc al Societății ,,Albina” din 
Tarcău. Această clădire este și astăzi în folosință, alături de noul corp construit în anii 1973-1974, edificiu 
etajat care adăpostește 10 săli de clasă, funcționând aici, pe lâgă clasele primare și de gimnaziu 
(pregătitoare – VIII) și o grupă mixtă.  

Ca trimitere la structurile școlii pângărățene, amintim aici aspecte care lasă la vedere componența 
magistrală  a ceea ce înseamnă clădirile în care se desfășoară  în prezent procesul instructiv-educativ la 
nivelul unității administrativ teritoarile Pângărați.  

Astfel, precizând despre o fostă structră a școlii amintim că, în satul cantonat pe valea propriu-zisă 
a pârâului Pângărați, cunoscut și sub numele de PÂNGĂRAȚI-CASTEL (Pângărați-mănăstire sau Pângărați – 
II), a fost construită, anterior anului 1950, o școală, în aval de lăcașul mănăstiresc, care a funcționat până 
în anul 1974; clădirea se mai menține și astăzi, primind altă destinație.  

Referitor la STRUCTURA STEJARU, activitatea școlară începută în anul 1918, a avut aici primul său 
local abia din anul 1925, iar ca prim învățător pe preotul Mihai Coroamă, urmat de învățătorul titular Ghe. 
Constantinescu. Din cartea revizorului școlar, C-tin Luchian aflăm că școala din satul Stejaru este înființată 
abia după Primul Război Mondial. 

 În perioada de construcție a hidrocentralei de la Stejaru (1952-1960), școala a funcționat într-o 
construcție de lemn, realizată de Întreprinderea de Construcții Hidroenergetice. Un nou local de școală, 
care funcționează și astăzi s-a dat în folosință în anul 1974, construcția fiind începută în anul 1971, fiind 
realizată prin contribuția în muncă a localnicilor. Școala are 8 săli de clasă, sală de sport, bibliotecă și toate 
dotările igienico-sanitare, cuprinzând în prezent, o grupă mixtă de preșcolari, o clasă pregătitoare și 
clasele I-VIII. 

   Despre STRUCTURA OANȚU precizăm că primele informații despre școala din satul Oanțu aparțin 
învățătorului Ioan Stroia, menționate după cum se știe în lucrările lui C-tin Luchian. 
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   Activitatea școlii din satul Oanțu a început în anul 1895. Clădirea veche a școlii-model, tip ,,Spiru 
Haret”, construită din lemn de stejar,funcționează ca anexă a actualei școli,construită în anul 1963. Cele 
două săli mari din clădirea-anexă, au fost utilizate, una ca sală de sport pe timp de iarnă și cealaltă ca un 
mic muzeu al satului. 

Școala nouă, construită în anul 1963 a fost reabilitată prin fonduri PHARE în anul 2001. În anul 
2003, la solicitarea institutoarei Irina Roxana-Elena, a fost modificat proiectul școlii, construindu-se încă 
două săli de clasă, pentru a nu se mai efectua ore în clădirea veche a școlii. 

În prezent, școala dispune de 9 săli de clasă destinate cilului primar,respectv gimmnazial, precum 
și o sala destinată unei grupe de grădiniță, începând cu anul școlar 2020-2021, acestă structură urmând să 
găzduiască doar o grupă mixtă la nivel preșcolar. 

În satul Pângărăcior, situat pe valea pârâului cu același nume, prima școală cu clasele I-IV a 
funcționat abia după al-II-lea Război Mondial. Primul învățător a fost Ghe. Gârbuleț, funcționând aici încă 
din anii 1948, și până laieșirea sa la pensie în 1972, alături de fiica sa, Lucia Gârbuleț. 

În 1960 se dă în folosință un local nou de școală, început încă din anul 1954, dar distrus în 
totalitate de inundațiile din vara anului 1991. În locul acesteia, a fost construită cu bani de la guvern o 
nouă clădire, dată în folosință în anul 1996, când director al școlii era învățătorul Ioan Milea. 

În prezent, clădirea este în reabilitare totală, ea cerându-se modernizată conform specificului unei 
unități de învățământ preșcolar, multumită unui proiect cu finanțare europeană nerambursabilă.  

Documentele cu privire la istoria așezării care poartă astăzi numele de comuna Pângărați, sunt în 
strânsă legătură cu prezența mănăstirii în acest areal montan, cu vetre monohale menționate încă din 
secolul al -XV- lea, de pe la anul 1432; în mod evident, satul a avut de-a lungul vremurilor o evoluție 
dependentă de a mănăstirii.  

Etimologic, termenul de ,,a pângări, pângăresc” are sens de ,,a face de ocară, a întina”, termen de 
origine dacică. Deci, o posibilă  variantă ar fi ,,o persoană pângărită de la Mănăstirea Bistrița și venită aici  
pentru a-și ispăși pedeapsa”.  

Local apar și termeni românești în sens de ,,a pândi”, ,,a pângări”, de unde și numele dat unor 
pasuri de trecere, precum Pasul Pângărați, din bazinul superior al Bicazului, din Munții Hășmașului, de pe 
șoseaua Lacul Roșu – Gheorghieni. 

Toponimul ,,Pângărați” este unic în țară, dat unor așezări,  atestând o vechime de peste 500 de ani 
a localității. 

Astfel, comuna Pângărați, cuprinzând  satul de centru Pingaracior - menţionat în documente 
istorice încă din secolul al XVI lea, este situată în apropierea râului Bistrita şi are 6 sate componente: 
Pângărăcior, Pângărați,Stejaru, Preluca, Poiana și Oanțu. Începând cu anul 1860 s-au  înfiinţat în fiecare sat 
şcoli primare, care de-a lungul timpului au suferit transformări, consecinţă a creşterii/descreşterii 
populaţiei în general şi a celei şcolare în special, factorilor sociali, politici şi economici. Bucurându-se  de 
programele de reabilitare a infrastructurii şcolare, cu finanţare de la Banca Mondială şi Guvernul 
României, structurile au spaţiu şi dotare suficiente realizării procesului instructiv-educativ şi activităţilor 
extraşcolare. 
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Organizarea rețelei școlare pentru anul școlar 2024-2025 

 

 

Unități de învățământ pentru  
învățământul gimnazial 

ȘCOALA GIMNAZIALĂ "NICOLAE IORGA", SAT PÂNGĂRĂCIOR, 
COMUNA PÂNGĂRAȚI, JUDEȚUL NEAMȚ 

Denumirea unității de învățământ cu 
personalitate juridică (PJ) 

Școala Gimnazială ,,Nicolae Iorga", Sat Pângărăcior, comuna Pângărați 

Denumirea localității Pângărați 
Nivelul școlarizat PRE, PRI, GIM 
Adresa Sat Pângărăcior, Str. Prof. Mircea Gheorghe nr. 33, județul Neamț 

 
 

Unitatea de învățământ cu  
personalitate juridică (PJ) 

ȘCOALA GIMNAZIALĂ "NICOLAE IORGA", SAT PÂNGĂRĂCIOR, 
COMUNA PÂNGĂRAȚI, JUDEȚUL NEAMȚ 

Denumirea unității de învățământ 
arondate (AR) 

Școala Gimnazială Stejaru, comuna Pângărați 

Nivelul școlarizat PRI, GIM 
Adresa Corp A: Sat Stejaru, str. Dimitrie Leonida nr. 21, comuna Pângărați, județul 

Neamț 
Corp B: Str. Castelului, Sat Pângărați, Comuna Pângărați 

 
 

Unitatea de învățământ cu  
personalitate juridică (PJ) 

ȘCOALA GIMNAZIALĂ "NICOLAE IORGA", SAT PÂNGĂRĂCIOR, 
COMUNA PÂNGĂRAȚI, JUDEȚUL NEAMȚ 

Denumirea unității de învățământ 
arondate (AR) 

Grădinița cu program normal Oanțu, comuna Pângărați 

Nivelul școlarizat PRE 
Adresa Sat Oanțu, str. Oanțului nr. 27, comuna Pângărați, județul Neamț 

 
 

Unitatea de învățământ cu  
personalitate juridică (PJ) 

ȘCOALA GIMNAZIALĂ "NICOLAE IORGA", SAT PÂNGĂRĂCIOR, 
COMUNA PÂNGĂRAȚI, JUDEȚUL NEAMȚ 

Denumirea unității de învățământ 
arondate (AR) 

Grădinița cu program normal Pângărăcior 

Nivelul școlarizat PRE 
Adresa Sat Pângărăcior, str. Bejeniei nr. 109, comuna Pângărați,  județul Neamț 
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Oferta curriculară 

 

             Consiliul pentru curriculum al școlii elaborează oferta educațională pornind în primul rând de la 

finalitățile și competențele nivelurilor de învățământ, care se concretizează pentru fiecare ciclu. 

 

I. Educație timpurie 

Cele cinci domenii de dezvoltare ale curriculumului pentru educație timpurie sunt: 

,,Dezvoltarea fizică, sănătate și igienă personală”; 

,,Dezvoltarea socio-emoţională”; 

,,Dezvoltarea cognitivă și cunoașterea lumii”; 

,,Dezvoltarea limbajului și a comunicării și premisele citirii și scrierii”; 

„Capacităţi și atitudini în învăţare”; 

 

II. Invățământul primar 

• Asigurarea educației elementare pentru toți copiii; 

• Formarea personalității copiilor în funcție de nivelul și ritmul lor de dezvoltare; 

• Înzestrarea elevului cu cunoștințe, capacitate, abilități care să stimuleze raportarea efectivă și 

creativă la mediul social și natural, să permită continuarea educației. 

 

III. Învățământul gimnazial 

• Formarea la elevi a capacității de a comunica eficient în situații reale; 

• Formarea si dezvoltarea capacității de adaptare și integrare în comunitate; 

• Formarea atitudinilor de toleranță, responsabilitate, solidaritate, prietenie etc; 

• Asigurarea unei orientări școlare și profesionale optime, ținând cont de aspirațiile și aptitudinile 

elevilor; 

• Formarea capacităților și a motivațiilor necesare învățării în condițțiile unei societăți în schimbare. 
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 Finalități: 

Educaţie timpurie 

• Dezvoltarea liberă, integrală şi armonioasă a personalităţii copilului, în funcţie de ritmul propiu şi 

de trebuinţele sale, sprjinind formarea autonomă şi creativă a acestuia. 

• Dezvoltarea capacităţii de a interacţiona cu alţi copii, cu adulţii şi cu mediul pentru  a dobândi 

cunoştinţe, deprinderi, atitudini şi conduite noi. Încurajarea explorărilor, exerciţiilor, încercărilor şi 

experimentărilor, ca experienţe autonome de învăţare. 

• Descoperirea, de către fiecare copil, a propriei identităţi, a autonomiei şi dezvoltarea unei imagini 

de sine pozitive. 

• Sprijinirea copilului în achiziţionarea de cunoştinţe, capaciăţi, deprinderi şi atitudini ncesare 

acestuia la intrarea în şcoală şi pe tot parcursul vieţii. 

          

Învățământ primar și gimnazial 

Rezultatele învățării urmărite în școala noastră la sfârșitul ciclului gimnazial sunt în concordanță cu 

următoarele competențe cheie: 

1. Comunicare în limba maternă; 

2. Comunicare în limbi străine; 

3. Competențe matematice (A) şi competențe de bază în ştiințe şi tehnologii (B); 

4. Competențe digitale; 

5. A învăța să înveți; 

6. Competențe sociale şi civice; 

7. Spirit de inițiativă şi antreprenoriat; 

8. Sensibilizare şi exprimare culturală. 

Pentru a asigura realizarea competențelor propuse, pornind de la contextul socio-economic al 

zonei în care se află școala, de la situația familiilor elevilor și atitudinea acestora față de școală, de la 

resursele umane și materiale ale școlii, consiliul profesoral a propus elevilor și părinților un pachet de 

activități opționale în alcătuirea căruia s-a ținut cont și de opțiunile elevilor și părinților.    
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Dotarea şcolii: 

- săli de clasa pentru activitati zilnice -20; 

- laboratoare de chimie/fizică /biologie- 2; 

- sală de festivităţi/ dotată cu scenă; 

- bibliotecă şi sălă de lectură; 

- terenuri de sport; fotbal, tenis- 3; 

- sala de sport: 3; 

- 8 grupuri sanitare în interiorul instituţiei; 

- centrale termică 4 buc; 

- mijloace audio-vizuale; 

 -xerox; 

- materiale didactice diverse. 

                                                                                                                       

 Dotarea cu mijloace de învăţământ şi auxiliare curriculare 

Mijloacele de învăţământ şi auxiliarele curriculare sunt în conforitate cu planul de şcolarizare 

prognozat şi cu oferta educaţională. 

 Dotarea cu tehnologie informatică şi de comunicare 

-          Funcţionarea conexiunii la Internet 

-          Utilizarea Internetului în scop educativ 

-          Utilizarea tehnologei informatice şi de comunicare pentru înregistrarea şi evidenţa 

documentelor, comunicare internă şi externă 

 Personalul didactic: 33 cadre didactice 

 Limbile străine care se studiaza în scoală: 

➢ limba engleza  

➢ limba franceza 
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Oferta extracurriculară 

1. Extinderea activităților instructive - educative în spațiul extrașcolar; 

2. Organizarea de programe și pregătiri suplimentare pentru prevenirea eșecului școlar, pentru 

olimpiade si concursuri pentru examenele de Evaluare Națională 

3. Organizarea de excursii tematice; 

4. Participarea elevilor la spectacole de teatru, muzică; 

5. Organizarea de serbări și concursuri pe diferite teme și cu diferite ocazii, sesiuni  

de comunicări științifice; 

6. Organizarea unor manifestări științifice și artistice de Ziua Scolii; 

7. Discuții, dezbateri cu invitați din diferite domenii de activitate. 

Organizarea învăţământului 

Formaţiunile de studiu: 

 Educație timpurie 

Nr. 
crt. 

Grupa Nr. grupe 

1 Grupa mixtă 2 

2 Grupă mare 1 

3 Grupă mijlocie 1 

TOTAL 4 

 Învățământ primar 

Nr 
crt. 

Clasa Nr clase 

1 Pregătitoare 2 

2 Clasa I 2 

3 Clasa a II-a 2 

4 Clasa a III-a 2 

5 Clasa a IV-a 2 

TOTAL 8 

mailto:pingarati_scoala@yahoo.com
mailto:sc.pingarati@gmail.com


 

       

 
ȘCOALA GIMNAZIALĂ ,,NICOLAE  IORGA”, SAT PÂNGĂRĂCIOR, COMUNA PÂNGĂRAŢI,  JUDEȚUL NEAMȚ 

Str. Prof. Mircea Gheorghe nr. 33, Cod poştal 617307, Tel/Fax 0233240341, CF 17474408 

e-mail: pingarati_scoala@yahoo.com, sc.pingarati@gmail.com, www.scoalapingarati.ro 

 

 

 

 

Învățământ gimnazial 

Nr crt. Clasa Nr clase 

1 Clasa a V-a 1 

2 Clasa a VI-a 1 

3 Clasa a VII-a 1 

4 Clasa a VIII-a 2 

TOTAL 5 

 

 

 Disciplinele din trunchiul comun și numărul de ore alocat acestora prin planul-cadru pentru primar 

Aria curriculară/disciplina Clasa 

P I II III IV 

Limbă și comunicare  

Limba și literatura română 5 7 6 5 5 

Limba engleză 1 1 1 2 2 

Matematică și științe ale naturii  

Matematică 3 3 4 4 4 

Științe ale naturii 1 1 1 1 1 

Om și societate  

Istorie     1 

Geografie     1 

Educație civică     1 1 

Religie 1 1 1 1 1 

Educație fizică, sport și sănătate 
Arte  

Tehnologii 

 

Educație fizică 2 2 2 2 2 

Joc și mișcare - - - 1 1 

Muzică și mișcare 2 2 2 1 1 

Arte vizuale și abilități practice 2 2 2 2 1 

Consiliere și orientare  

Dezvoltare personală 2 1 1 - - 

Nr total de ore în TC 19 20 20 20 21 
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 Disciplinele din trunchiul comun și numărul de ore alocat acestora prin planul-cadru pentru 

gimnaziu 

Aria curriculară/disciplina Clasa 

V VI VII VIII 

Limbă și comunicare  

Limba și literatura română 4 4 4 4 

Limba engleză 2 2 2 2 

Limba franceză 2 2 2 2 

Elemente de limbă latină și 
cultură romanică 

- - 1 - 

Matematică și științe ale naturii  

Matematică 4 4 4 4 

Fizică - 2 2 2 

Chimie - - 2 2 

Biologie 1 2 2 1 

Om și societate  

Educație socială 1 1 1 1 

Istorie 2 1 1 2 

Geografie 1 1 1 2 

Religie 1 1 1 1 

Arte  

Educație plastică 1 1 1 1 

Educație muzicală 1 1 1 1 

Educație fizică, sport și sănătate  

Educație fizică și sport 2 2 2 2 

Tehnologii  

Educație tehnologică și aplicații 
practice 

1 1 1 1 

Informatică și TIC 1 1 1 1 

Consiliere și orientare  

Consiliere și dezvoltare 
personală 

1 1 1 1 

Nr total de ore în TC 25 27 30 30 

 

 

DIRECTOR, 
PROF. MURARU CARMEN IONELA 
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